

Самоизоляция – непростое время. Особенно для детей. И если первые дни ребенок может спокойно заниматься привычным рисованием, складыванием пазлов или конструкторов, то к середине недели ситуация, как правило, меняется. Вот тогда и появляется это занудное: «Ну мам... Чем заняться?». Если вам это знакомо, тогда скорее ловите подборку наших идей.

Дети онлайн [http:// deti - online . com](http://deti-online.com) / Развитие, обучение и развлечение:
сказки
и аудио сказки, раскраски и уроки рисования. А также песенки со стишками
и идеи
для поделок.